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ВАМ ПОДОБАЄТЬСЯ НАВЧАТИСЬ У

КОЛЕДЖІ?

61%
23%

16%
так

ні

ще не 

визначився 

(лась)

57 ст.

21 ст.

15 ст.



ЩО ВАС НАЙБІЛЬШЕ ВРАЗИЛО НА ПОЧАТКУ НАВЧАННЯ В

КОЛЕДЖІ? (МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ)

0 50 100

організація навчання відрізняється від шкільної

великий обсяг навчання

спілкування в студентському колективі інше, 
ніж у школі

ставлення викладача до студента інше, ніж
учителя до учня

інше
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83

86

9198%

92 %

89 %

85 %



ЩО ДЛЯ ВАС БУЛО НАЙВАЖЧИМ НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ

НАВЧАННЯ В КОЛЕДЖІ? (МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ)

85

3
17

21
4

86

65

0

пристосуватись до навчальних вимог в
коледжі -

розібратись з системою оцінювання

увійти до студентського колективу

спілкування із викладачами

звикнути до самостійного життя (у
гуртожитку, на квартирі)

необхідність приймати самостійні рішення

більший рівень відповідальності

інше

4%

23%

18%

3%

91%

70%

92%



ЯКА МИТЬ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ ВАМ

СПОДОБАЛАСЬ І ЗАПАМ’ЯТАЛАСЬ

НАЙБІЛЬШЕ?

0 20 40 60 80 100

Свято 1-го 

Вересня

День туриста

Козацькі ігри

Виховні години 

групові

Ваш варіант

24

93

11

26

0

26 %

100 %

12 %

28 %



ЯКІ СТОСУНКИ СКЛАЛИСЯ У ВАШІЙ ГРУПІ?

78%

12%

10%
0% доброзичливі

неприязні

кожен сам по 

собі

Ваш варіант 

відповіді

73 ст.

11 ст.

9 ст.



ЧИ БУЛИ У ВАС ПРОБЛЕМИ У СПІЛКУВАННІ?

•ніколи  – 71

• іноді – 16

•часто – 6 
З одногрупниками

•ніколи – 72

• іноді – 17

•часто – 4
З викладачами

•ніколи  – 71

• іноді – 16

•часто – 6 
З кураторами

•ніколи – 71

• іноді – 16

•часто – 6 
З батьками

•ніколи – 71

• іноді – 16

•часто – 6 

З мешканцями 
гуртожитку / квартири



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ ДОПОМОГУ КУРАТОРА?

так ні іноді

89
3 1

96 % 3 % 1 %



ЯКЩО ВАМ ПОТРІБНА ДОПОМОГА

( НАВЧАЛЬНА, ПСИХОЛОГІЧНА), ДО КОГО ВИ ЗВЕРТАЄТЕСЬ? 

(МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ)

ні до кого, розраховую на себе

до рідних

до друзів

до одногрупників

до куратора

до психолога

інше
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1

83

79

0

85%

89%

1%

18%

12%

6%



ЯКЩО У ВАС Є ПРОБЛЕМИ У НАВЧАННІ, З ЧИМ

ВОНИ ПОВ’ЯЗАНІ? 

(МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ)

91

78

4

6

34

важкий зміст навчальних 

дисциплін

недостатність шкільної 

підготовки, отриманих 

раніше знань

конфлікти (непорозуміння) з 

викладачами

конфлікти (непорозуміння) з 

одногрупниками

у мене нема проблем з 

навчанням 37%

6%

4%

84%

98%



НА ВАШУ ДУМКУ, ЩО МОЖЕ ПОЛІПШИТИ ВАШУ

УСПІШНІСТЬ? 

(МОЖНА ОБРАТИ КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ)

49%

51%

0%

ширше використання 

на заняттях 

наочностей 

(навчальних відео, 

презентацій)

щоб викладач 

доступно пояснював, а 

не задиктовував 

лекцію

Ваш варіант

78 ст.

76 ст.



ЧИ МАЛИ МІСЦЕ У ХОДІ НАВЧАННЯ ВИПАДКИ 

ФІЗИЧНОГО, МОРАЛЬНОГО НАСИЛЛЯ, ВИПАДКИ БУЛІНГУ 

(ІНТЕРНЕТ-БУЛІНГУ) ПО ВІДНОШЕННЮ ДО ВАС ЗІ 

СТОРОНИ: (НАПИШІТЬ САМЕ ЯКЕ НАСИЛЛЯ)
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СКІЛЬКИ ЧАСУ В ДЕНЬ ВИ ПРИДІЛЯЄТЕ ПІДГОТОВЦІ ДО ЗАНЯТЬ?

2-3 год

24%

4 год і 

більше

12%менше 2 год

48%

не готуюсь 

до занять

16%

11 ст.

45 ст.

15 ст.

22 ст.



 Найбільше в коледжі мені 

подобається ….

День туриста

Бограч

Свята

Деякі 

викладачі

Аудиторії

Відношення 

викладачів до 

студентів


